

这几处公交站牌线路图令人蒙圈

此处线路图标识“张冠李戴”

43路的公交线,51路的始终点

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,微友“焦作大学”向平顶山晚报官微爆料:市区东环路东侧的东环路综合市场公交站点的43路站牌标识有误,站牌右下方的线路指示中并未包含右上方的始终站点。

“虽然这不算是很严重的错误,但公交站牌毕竟是一个城市文明的窗口,如此标识影响了鹰城的城市形象,希望有关部门及时纠正。”“焦作大学”留言道。

随后,记者来到东环路综合市场公交站点,果然看到了标识有误的43路公交站牌。记者看到,该

处43路公交指示牌的右上方标的是“焦庄村发往陆顺建材城”,右下方的路线中却无这两个地标,而是“城北公交枢纽站-北环路口……北环路口-城北公交枢纽站”。

记者就此问题致电市公交总公司服务热线3382000,通过25号女话务员了解到,东环路路东

的这块东环路综合市场公交站牌的确标识有误,“城北公交枢纽站-北环路口……北环路口-城北公交枢纽站”是43路的线路指示,“焦庄村发往陆顺建材城”是51路公交的始终站点。该话务员表示,她已经将相关问题向上反映,争取尽快纠正。



又见“僵尸车”

□记者 王辉 文/图

本报讯 昨天上午,卫东区东工人镇街道居民何先生致电本报反映,东工人镇黄家庄村路段长期停放一辆蓝色微型车不见挪动。

当日上午,记者来到鹰城大道(原北环路)黄家庄村路段中石油加油站东侧,只见一辆悬挂本市牌照的蓝色昌河铃木北斗星微型车,呈头北尾南状斜停在路边,车身布满灰尘,右后侧玻璃窗没有关严。前挡风玻璃上的车辆年检标志显示为2018年底。

据加油站职工常女士和郭女士介绍,这辆微型车停在那里大约两个多月了,未见车主挪动车。

当日下午,记者就此事与市公安局东工人镇派出所取得联系后,东工人镇派出所案件侦办大队高警官经过多方查询了解到,上述微型车有可能是一辆报废车,车主姓王,平煤神马集团八矿洗煤厂职工。因王某使用的两个手机号码都没有打通,现在警方已经设法委托王某亲属转告对方尽快处理车辆。

医药公司站点线路图方向标反了

□记者 牛超

本报讯 明明是向西行驶的公交车,可公交站点处的线路图标示的却是向东。近日,网友“风之翼”向本报反映了此事,希望有关部门能尽快更改过来,以防误导他人。

近日,网友“风之翼”在市区矿工路中段北侧医药公司站点处等公交车,无意中发,明明此处的公交车是由东向西行驶,可站

点处的公交线路图却显示的是由西向东行驶。“这要是外地来的朋友,不熟悉市区的交通线路,还不坐错方向?”“风之翼”说。

昨天上午,根据“风之翼”的反映,记者来到矿工路中段北侧医药公司站点,看见有不少人在等车,有一两位行人在看公交车线路图。记者注意到,有20多条线路的公交车途经此处,且都是由东向西行驶。本应该是“本站:医药公司。下站:人民电影院”,

结果线路图上所有的线路都标着“本站:医药公司。下站:市一高”。

随后,记者又来到矿工路南侧医药公司站点,发现此处的公交线路图也贴反了。此处明明是由西向东行驶,正确的线路图应该是“本站:医药公司。下站:市一高”。线路图上却标成了“本站:医药公司。下站:人民电影院”。后记者又到建设路解放军989医院(原解放军152医院)附

近等处的公交站点查看,这些地方的公交线路都是正确的。

“平顶山是旅游城市,经常有外地朋友到我市观光旅游,出现这样的错误,很容易误导他人。希望有关部门能尽快更换过来。”“风之翼”说。

昨天下午,记者就此事与市公交总公司服务热线取得联系,反映了此事。接电话的工作人员表示将尽快和负责此事的部门联系,去现场核实、更换。

线杆“断骨连筋” 让人看着揪心

□记者 李科学/文 彭程/图

本报讯 昨天上午,市民何先生致电本报热线反映,市区五一路与开源路交叉口一水泥线杆十多天前被撞断,现倾斜在路上仍未处理,线杆上还拖着一二十根线缆,存在安全隐患。

昨天上午,记者来到五一路与开源路交叉口,在东南角机动车道上看到了这根线杆。线杆根部完全断开并移位(右图),仅余几根细钢筋牵扯着,整体倾斜,顶部有几根钢筋与路南建筑物墙体相连。断面很新,地面散落着碎水泥块。线杆顶部缠有20来根线缆,3根粗细各异、穿有线缆的线管依附在线杆周围,也同样歪斜。

“正月初四那天,这根线杆就被撞断了。”人行道边一家粥店工作人员告诉记者,至今未见人来维修。何先生说,希望有关部门能尽快处理一下,“太吓人了”。

记者随后就此事致电市数字化城市管理监督指挥中心,接线工作人员记录后表示将立即联系相关产权单位,督促尽快处理。



成人用品店门帘破损半敞 家长携子路过尴尬盼维修

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,市民张先生向本报反映,市区广胜巷(五一路与矿工路之间南北走向的道路)中段有一成人用品店门帘破损多日,不仅影响城市形象,他还担心小孩误入受到影响,希望赶快修一修。

昨天上午10时许,记者来到广胜巷,看到路两边有很多底商居民楼,来往行人及车辆不断。

路东开设有一家成人用品店,只有一间房,但大红色的门头,加上白色的“成人用品”四个大字,非常显眼。该店门帘材质轻薄,两端吊在水泥墙上,中间耷拉着,下半部敞开,左上角还有一道长长的口子,根本起不到遮挡的作用。记者站在店外,远远就能看到自动售货机上的成人用品,门口也没有标注未成年人不能入内或购买的提示。

“这条路北头就是学校,来来往往的学生很多,让他们看见这么‘辣眼睛’的东西,实在是不好。”反映人张先生坦言,他就是一位学生家长,每天路过此处,感觉很尴尬,担心孩子误入受到影响。

随后,根据店内自动售货机上的联系电话,记者联系上了经营者刘先生,其解释门帘已经被人为损坏三次了,前两次安装的都是磨砂的胶门帘,被偷后才换成

了现在的磁吸门帘,价格相对也便宜一些。对于市民的反应,他表示理解并将尽快维修。

昨天下午4时许,刘先生回复记者门帘已修整,并发来照片。通过照片,记者看到门帘经过固定、修整,已能够完全闭合。记者接着建议:“能不能在门口设置未成年人不能入内、购买的标志?”刘先生也当即同意,表示会尽快落实。

追踪报道

广告三轮车已被挪走

□记者 邢晓蕊

本报讯 在市区光明路与启蒙路交叉口处的人行道上长期停放着一辆破旧三轮车,影响行人通行,尤其给上下学的小学生及其家长造成不便(2月20日本报A6版曾报道)。昨天上午,记者回访时看到,三轮车已被挪走。

昨天上午11点多,正值光明路小学放学之际,光明路与启蒙路交叉口处人潮涌动。记者发现,原本停放在该路口东南角人行道上的广告三轮车已不见踪影,学生及家长可以正常通行。“三轮车可算是挪走了,人行道腾出来,大人孩子从这儿过就不那么挤了。”曾向本报反映此事的郑大爷欣然说道。

据了解,广告三轮车是被车主开走的。车主表示,以后再不会将三轮车放置人行道上。

来电照登

市民郑先生昨日来电:市区开源路与姚电大道交叉口九龙广场的工地晚上施工,影响附近居民休息。

市民冯女士昨日来电:市区平安大道东段东湖花园南小区22-23号楼下水道堵塞。

热线回复

新城区翠竹路与老平宝路交叉口附近有一窨井盖缺失,存在安全隐患。

本报热线工作人员核实情况后了解到,窨井已加盖。